





राज्य मुख्य आयुक्त की उपस्थिति में जिला संघ सक्ती में समीक्षा बैठक संपन्न



सक्ती। राज्य मुख्य आयुक्त डॉक्टर सोमनाथ शर्मा के उपस्थिति में जिला संघ सक्ती में जिला शिक्षण अधिकारी एम के चंद्रा के अध्यक्षता में समीक्षा बैठक आयोजित की...

पोस्ट मेट्रिक छात्रवृत्ति वर्ष 2023-24 जानगीर-चांपा। अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति एवं अन्य पिछड़ा वर्ग पोस्ट मेट्रिक छात्रवृत्ति (कालेज स्तर) का परीक्षण, स्वीकृति एवं भुगतान विभागिय पोर्टल पर...

कलेक्टर के निर्देश से व्याख्याता एवं शिक्षक हो रहे हैं परेशान

पढ़ाई कर्यों में समय नहीं दे पाने से शिक्षा की गुणवत्ता में आ रही है गिरावट विनोबा ऐप बना शिक्षकों के लिए जी का जंजाल

विनोबा ऐप बना शिक्षकों के लिए जी का जंजाल। जानगीर-चांपा। कलेक्टर आकाश छिक्रा द्वारा बच्चों का परीक्षा सामाहिक एवं मासिक लिए जाने के लिए निर्देश...

विदेशों से शिक्षा में सुधार के बजाय गिरावट आने लगी है। उपर उक्त निर्देशों का पालन शिक्षकों एवं प्राचार्यों द्वारा किया जा रहा है परंतु तकनीकी खराबी के कारण...

कलेक्टर के निर्देश पर हस्तवैद विहार छात्रसिंघ बोर्ड कालोनी में हुई साफ-सफाई

जानगीर-चांपा। कलेक्टर आकाश छिक्रा ने हस्तवैद विहार छात्रसिंघ बोर्ड कालोनी को साफ-सफाई, पानी की व्यवस्था सहित मूलभूत सुविधाओं को लेकर संबंधित अधिकारियों को मौके पर जाकर आवश्यक कार्रवाई करने के निर्देश दिए।

लायंस स्कूल की नवगठित छात्र परिषद में ली शपथ

चांपा। स्थानीय लायंस इंलियर हायर सेकेंडरी स्कूल में दिनांक 31 जुलाई दिना बुधवार को दोपहर 03.00 बजे से नवगठित छात्र परिषद की कार्यकारिणी का शपथ ग्रहण समारोह...



हठि में अपना महत्वपूर्ण योगदान देंगे। समारोह के मुख्य अतिथि लायंस गिरफारी लाल अग्रवाल के मुख्य अतिथि में आगोष्ठि किया गया। समारोह में संबोधन अतिथियों ने नई सरकारी के तैलनियत्र पर मार्गदर्शन किया।

किसान मजबूत होंगे तीनों प्रदेश मजबूत होगा - राजकुमार साहू

समापति ने किसान किसानों को बेटी चलिंत स्वयंर पम्प का वितरण



जानगीर-चांपा। नवागृह विकासखंड क्षेत्र के ग्राम पंचायत सेरपा में जिला पंचायत जानगीर-चांपा के समापति राजकुमार साहू द्वारा 15 वें दिन योजना अंतर्गत क्षेत्र के किसानों को बेटी चलिंत स्वयंर पम्प का वितरण किया गया।

किया आपत्तजनक टिप्पणियां, नगरवासियों ने जमकर ली खबर बलीदा। नगर में हिन्दू देवी देवताओं, बूढ़ा देव और ब्राह्मण समाज के विरुद्ध आपत्तजनक टिप्पणी करे पर नगरवासियों ने एक व्यक्ति को पिटवा डाला...

आजीविका ऋण लेकर करे व्यवसाय शुरू बने आर्थिक रूप से सशक्त - कलेक्टर

बलौदा विकासखंड के ग्राम पंचायत जावलापुर में आजीविका ऋण मेला का हुआ आयोजन

जानगीर-चांपा। कलेक्टर आकाश छिक्रा को जनपद सरीय दौन्दयाल अन्वेलोय योजना राष्ट्रीय ग्रामीण आजीविका मिशन विगत अंतर्गत विकासखंड सरीय बलौदा के ग्राम पंचायत जावलापुर में लागू होने वाली आजीविका ऋण मेला में...

वृक्षारोपण का महाअभियान महतारी वंदन योजना के हितग्राहियों के साथ कार्यक्रम का हुआ आयोजन

जानगीर-चांपा। मुख्यमंत्री विद्युत्संध साय ने महतारी वंदन योजना को छठवीं किस्त जारी की और एक पेड़ मां के नाम महावृक्षारोपण का अभियान को शुभारंभ की। जिसके तहत जिला सरीय अर्थव्यवस्था आयोगिका, एसडीएम विकास अंचल, जनपद सईओ अकाश सिंह, कन्हैया राठौर एवं अधिकारी...

न्यायालय तहसीलदार (नजूल) कोरबा जिला कोरबा (छ.ग.) // ईश्वरहाण//

बच्ची होने पर उपहार देने की परंपरा निभा रही नेहा जानगीर-चांपा। बौद्धिय हॉस्पिटल में जब भी किसी को बेटी का जन्म होती है तो चाचा की नेहा अग्रवाल बच्ची और उसके परिवार को उपहार के रूप में एक बास्केट में कपड़े, मिठाईयां और पीपे भेंट करती हैं। वह यह कार्य पिछले कई साल से अधिक समय से कर रही हैं। आज तक नेहा से से अधिक बेटियां और उनके परिवारों को उपहार और पीपे दे चुकी हैं।

सकृती छात्राओं को बांटी गई साइकिल अकलतरा। नगर पंचायत नरिया में स्थित शासकीय कन्या हाई स्कूल में सरसयति साइकिल योजना अंतर्गत श्वी में अध्ययनरत छात्राओं को जनपद पंचायत सदैय सुशांति सिंह, शाला विकास समिति को अध्यक्ष कर्ता साहू ने साइकिल का वितरण किया।

कार्यालय मुख्य अतिथिता, लोक स्वास्थ्य यांत्रिकी विभाग, रायपुर प्रिंसिपल रायपुर (छ.ग.) ई-प्रोपेयार्मेंट निविदा सूचना

कलेक्टर आकाश छिक्रा ने आजीविका ऋण मेला में हितग्राहियों को श्या स्वीकृति अंतरा की प्रिति का वितरण किया। आजीविका ऋण मेला के माध्यम से सह सहायता सुशुद्धों को क्रेडिट लिंकिंग के तहत, बैंक द्वारा प्रगोटीटेड सेक्टर में श्रम विनिर्गत क्षेत्र का विकास, शासकीय स्व-रोजगार ऋण योजनाओं के प्रति जागरूकता, मुद्रा योजना के क्षेत्र का विस्तार, स्वयं सहायता समूहों के प्रति जागरूकता एवं विस्तार, स्वयं बिक्री वाले और आधार जैविक उत्पादों के सुविधा, ग्रामीणों को वित्तीय साक्षरता एवं साक्षर फ्रीड के विकास के प्रति जागरूकता और अन्य बहिनो के सहायता समर्थनाओं का निकोपण किया गया।

महाकटाई के विधाकरण-कलेक्टर ने किचे सुशुद्ध-जनपद प्रिंसिपल नारायण के ग्राम पंचायत लोहरा में स्थित प्रिंसिपल महेश्वर सिंह ने साइकिल का वितरण किया। कलेक्टर श्री अक्षय कुमार सिंह ने साइकिल का वितरण किया।









